

от 5 НОЯ 1962.

г. Москва

Газета №

НА МОСКОВСКОЙ ВОЛНЕ

«СТРАНА ПРЕДПРАЗДНИЧНАЯ» — так назвала редакция «Последних известий» свой большой репортаж со всех концов Советского Союза. Его передадут 6 ноября в 16 часов по первой программе.

РЕПОРТАЖ С КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ О ПАРАДЕ И ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ Москвы — 7 ноября в 9 часов 30 минут. Вечером — большой эстрадный концерт «ДОБРЫЙ ГОРОД». Если хотите повстречаться в эфире с Б. Чирновым, М. Мироновой и многими другими популярными артистами, то не опаздывайте к радиоприемникам — «свидание» назначается на 21 час 10 минут на радиоволнах первой программы.

8 ноября в 9 часов 15 минут по первой программе вас поздравит «С ДОБРЫМ УТРОМ!» редакция сатиры и юмора. В этот день будет работать в 14 часов по первой программе **РАДИОСТАНЦИЯ «ЮНОСТЬ»**, а в 21 час начнется первое представление музыкального ревию «ДоРеМиФаСоль». Кстати, в нем вы услышите вновь маленького певца Робертино Лоретти, рассказ о котором по просьбе читателей печатается сегодня.

«Весь город говорил об удивительной птичке, и если встречались на улице двое знакомых, один сейчас же говорил: «соло», а другой подхватывал: «вей!», после чего оба вздыхали, сразу поняв друг друга».

Это Ганс Христиан Андерсен, сказка «Соловей». Если бы сейчас великий датский сказочник попал в Копенгаген, столицу своей родины, он, вероятно, увидел бы ту же картину. С единствен-

пластинок и продолжает триумфальное путешествие по странам планеты.

В сентябре музыкальная редакция Всесоюзного радио познакомила радиослушателей с Робертино Лоретти. Первый и все последовавшие за ним концерты имели грандиозный успех.

Радиослушатели устроили Робертино бурную овацию: на редакторские столы посыпались сотни писем.

Дитя музыкальной Италии, Робертино начал петь очень рано, и голос его был нежен и чист, как воды Адриатики. Он родился в семье римского штукатура, который не мог работать из-за травмы позвоночника. В семье, где восемь детей, Робертино — пятый по старшинству — должен был зарабатывать на хлеб. Счастливым случай помог его природному дарованию: замеченный датским музыкальным критиком Вольмером Соренсенем, он вскоре переезжает в Данию. Вот, собственно, и вся биография, маленькая и довольно грустная, как мелодии, которые поет Робертино.

Предвосхищая вопросы и заявки, сообщаем, что передача о нем будет повторена в воскресенье, 11 ноября в 12 часов 15 минут по первой программе. К тому же вскоре выйдет долгоиграющая пластинка с записью песен маленького Роберто.

С. СЕРГЕЕВ.



Его песни покоряют всех.

ной поправкой: первый из двух собеседников начинал «Робертино», а второй заканчивал: «Лоретти». Впрочем славе маленького итальянского певца, живущего в Дании, стало тесно на Ютландском полуострове, и она разлетелась по всему миру. Сейчас пятнадцатилетний мальчуган не поет: началась ломка голоса. Прекращены репетиции, ликвидированы контракты, заключенные в десятках стран Европы и Америки.

Робертино не поет, но голос его, чарующий искренностью и чистотой, «сфотографирован» тысячами грамзаписей и